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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

Ata da Reunião Extraordinária da 3ª Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 09 de julho de 2021.

Ao nono dia do mês de julho do ano dois mil e vinte um, às dez horas, reuniu-se a Terceira Câmara do
Conselho de Planejamento e Administração, na modalidade remota, via plataforma Microsoft Teams (Office
365), sob a Presidência da Conselheira Yara Moretto. Presentes os Conselheiros titulares Adriano Rodrigues
de Moraes, Alzir Fellipe Bufara Antunes, Amadeu Bona Filho, Gabriel Chemin Rosenmann, Isabella do
Rosário, Karen Letícia Sartori, Katherinne Maria Spercoski, Marcos Alexandre dos Santos Ferraz e Rodrigo
Oliveira Soares. Presentes também os Conselheiro Suplentes Cassia Alessandra Domiciano e Margio Cezar
Loss Klock. Justificaram a ausência os Conselheiros Edvaldo da Silva Trindade, Elisa Strobel do
Nascimento, Emanuel Maltempi de Souza e Renato Nickel. Havendo quórum, a Presidente declarou aberta a
sessão. Sem informes, passou-se à Ordem do dia: 01) Processo: 012383/2021-23 - Carta de Acordo entre
a UFPR, a FUPEF e o Programa das Nações Unidades para o Desenvolvimento (PNUD) para execução
do projeto: Boas práticas na implantação e implementação dos sistemas de informação para a infância
e adolescência. Departamento de Informática/Setor de Ciências Exatas. Com a presença da
Coordenadora do Projeto, Professora Elenice Mara Matos Novak, e da Secretária de Projetos do Setor de
Ciências Exatas, Senhora Carla Marcondes, a relatora, Conselheira Katherinne Maria Spercoski, leu seu
parecer favorável. Em discussão, a Professora Elenice Mara Matos Novak agradeceu a todos e informou que
as mudanças solicitadas no decorrer do andamento do projeto foram todas acatadas por ela. Posto em
votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. Após, a Conselheira Katherinne Maria Spercoski registrou
seus parabéns à Professora Elenice Mara Matos Novak. Enalteceu o impacto do projeto e que o assunto dele
é de extrema importância. A coordenadora, Professora Elenice Mara Matos Novak, agradeceu também a
Senhora Carla Marcondes. Na sequência, a Presidente da Câmara colocou em discussão e votação a ata da
sessão anterior, de 23.06.2021, sendo aprovada por unanimidade. Finda a Ordem do dia, a Presidente
agradeceu a presença e declarou encerrada a sessão, da qual eu, Melina R. Vieira, secretária, lavrei a presente
ata.
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